



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ,  
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.&Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  
Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ  
3<sup>ο</sup> ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ

Γέφυρα 18/012/2013

Αριθμ. Πρωτ.: 152

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

**Ταχ. Δ/ση** : Γέφυρα Θεσ/νίκης, Τ.Κ.  
57011  
**Πληροφορίες** : Βελισσάρη Μαρία  
**Τηλέφωνο** : 2310715301  
**E-mail** : mail@gym-  
I gefyr.thess.sch.gr

### Πρόσκληση υποβολής οικονομικών προσφορών για μονοήμερη σχολική εκδρομή

Σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 129287/Γ2/10-11-2011 Υ.Α. (ΦΕΚ 2769/τ.2 /2-12-2011), προκηρύσσει διαγωνισμό για την πραγματοποίηση τριήμερης εκπαιδευτικής επίσκεψης. Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν μόνο τα πρακτορεία που διαθέτουν νόμιμη άδεια λειτουργίας.

Στοιχεία εκδρομής

Τόπος	Πόλη της Κέρκυρας / ΚΠΕ Λευκίμης
Χρόνος	4, 5 και 6/ 04/2013
Συμμετέχοντες	22 +_5 περίπου μαθητές + 2 ή 3 συνοδοί
Μέσον	Μισθωμένο λεωφορείο
Ξενοδοχείο	Για 2 διανυκτερεύσεις, χωρίς πισίνα Οι μαθητές σε τρίκλινα-τετράκλινα δωμάτια σε έναν όροφο, ενώ οι καθηγητές σε μονόκλινα. Διατροφή: πρωϊνό και ημιδιατροφή ή χωρίς ημιδιατροφή

#### Απαραίτητοι όροι

Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ευθύνης διοργανωτή. Πρόσθετη ασφάλιση που καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.

Λεωφορείο σύγχρονο σε άρτια κατάσταση, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, διαθέσιμο καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής.

#### Ειδικοί όροι

Η συμμετοχή των συνοδών εκπαιδευτικών είναι δωρεάν.

Τα έξοδα του οδηγού βαρύνουν το πρακτορείο.

Στην περίπτωση που μέχρι τρεις μαθητές δεν μπορούν να συμμετάσχουν λόγω ασθενείας, ή άλλου σοβαρού λόγου δε θα επιβαρύνουν τη δαπάνη της εκδρομής.

Δεν επιθυμούμε free εισιτήρια, αλλά το αντίτιμό τους να εκπέσει από την κατ' άτομο τιμή.

#### **Οικονομικός διακανονισμός**

1. Με την υπογραφή το 10% του κόστους.
2. Την παραμονή της αναχώρησης το 60% του κόστους.
3. Την ημερομηνία της άφιξης το υπόλοιπο 30% το οποίο είναι η ποινική ρήτρα για την καλή εκτέλεση της εκδρομής.

Οι οικονομικές προσφορές θα πρέπει:

Να κατατεθούν στο Γραφείο της Διευθύντριας του Γυμνασίου σε κλειστό φάκελο.

Να συνοδεύονται από υπεύθυνη δήλωση ότι το πρακτορείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας σε ισχύ.

Στην προσφορά να συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.

Καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης προσφορών: Δευτέρα 25 Φεβρουαρίου και ώρα 13.00 μ.μ.

